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NA ŽIŽKOV SE CHYSTAJÍ V ÚTERÝ PEPÍCI Z CELÉ REPUBLIKY
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Svobodná republika Žižkov, 7. března - Již tradičně vyvrcholí hýření maškar v Praze největším a 
nejstarším masopustním průvodem na pražském Žižkově. Ten vyrazí v úterý v 17.00 hodin 
z náměstí Jiřího z Poděbrad k žižkovské radnici, kde maškarám předá starostka Vladislava Hujová 
se symbolickým klíčem vládu nad Žižkovem. Masopustní veselí pak bude pokračovat až do půlnoci, 
kdy začíná podle liturgického kalendáře Popeleční středou čtyřicetidenní období půstu.

Žižkovského masopustu se v posledních letech tradičně účastní tři až pět tisíc příznivců. Nejstarší masopustní 
oslavy ve svérázném pojetí svérázné pražské čtvrti vyhlásil v minulosti za jedno z největších turistických lákadel 
také prestižní britský deník The Guardian. Letošní čtyřdenní rej masek v Praze 3 zasvětila Praha 3 oslavám 
Svobodné republiky Žižkov a žižkovskému patriotismu. Hlavní postavou průvodu tak není žádná konkrétní 
historická či literární postava, ale žižkovský Pepík.

Již během víkendového programu se tak na Žižkově stala bekovka nejčastější pokrývkou pánské hlavy, děti v 
neděli vyráběly masky malých žižkovských Pepíků a Kačenek během výtvarné dílny v Domě dětí a mládeže Ulita. 
Organizátoři vyhlásili, že se během svolávání průvodu na náměstí Jiřího z Poděbrad po 16. hodině pokusí o 
největší hromadnou fotografii žižkovských Pepíků na světě a budou usilovat o její zápis do Guinessovy knihy 
rekordů.

„Již dnes se nám ozývají lidé z celé České republiky, zda se jako Pepíci mohou zúčastnit, byť nejsou ze Žižkova. 
Samozřejmě,  žižkovský patriotismus je stavem duše, nikoliv úředním záznamem o trvalém pobytu. Uvítáme 
každého, kdo se hlásí k tradicím Svobodné republiky Žižkov,“ říká zástupce starosty pro kulturu Pavel 
Sladkovský.

Průvod projde Žižkovem za zvuku bubenické show Tam-Tam Batucady a povede jej hlavní Pepík, kterého ztvární 
bavič Petr Stolař, principál Divadla v Pytli. Vedle satirických alegorických vozů v průvodu půjdou také obří 
maškary strážníků, odpadlíky bude nahánět obří Smrtka. Během reje v ulicích se budou rozdávat jitrnice a další 
zabijačkové pochutiny, také pivo poteče zdarma. Průvod se pak vrátí na náměstí Jiřího z Poděbrad, kde oficiální 
program zakončí velkolepá ohňová show skupiny Pa-li-tchi. Oslavy po žižkovských hospodách však poběží až do 
půlnoci, kdy masopustní období definitivně skončí a nastane čtyřicetidenní období půstu.
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Program finále Žižkovského masopustu 2010

Úterý 8.3.

NÁM. JIŘÍHO Z PODĚBRAD

masopustní průvod

16:00 svolávání občanů, obřích masek a maškar – Žižkovský Pepík, Žižkovanka, Kvelb, Divadlo v Pytli, 
Tam-Tam Batucada, kejklíři, hromadné fotografování žižkovských Pepíků

17:00 průvod vychází

Zastavení: 

I. Mahlerovy sady – Péro za kloboukem

II. Radnice – Havlíčkovo náměstí – předání vlády nad Žižkovem Žižkovskému Pepíkovi z rukou 
starostky V. Hujové

19:15 průvod se vrací na Náměstí Jiřího z Poděbrad

Hudební rej – Péro za kloboukem, Tam-Tam Batucada, soutěž o nejlepší masku, ohňová show -
Palitchi, slavnostní zakončení

Kontakty:
Jan Sotona, tiskový mluvčí MČ Praha 3, mluvci@praha3.cz , tel.: 777 723 593




